TPAIIEZA OEMATQN, ANIXQYEIX

1. o) No Moete Tic avichoelc: [2%-5K3 kat 2)X°—x—1>0.
B) Na Bpeite Tig KOWVEC AMOELS TOV AVICOGEMV TOV EpOTAUATOC (0t).

, , X 1
2. Aivovtat ot ovic®oelg: 3X—1<x+9 ko 2—5 < X+—2 .

a) Noa Bpeite T1c AOGELC TOVG.
B) Na Bpeite T0 6HVOAO T®V KOOV TOVG AVGEMV.

x+1 |x+1+4 2
3 5 3

B) Na Mooete Ty aviomon —x*+2x+3<0.

v) Na e€etdoete av o1 Maelg g e€icmong tov (o) epeTHaTOg givart Kot AVGELG TG
avicwong tov (B) epoTiuatoc.

3. @) Na Avoete v e€icmon

4. 0) No Adoete v avicwon |X —% <4,

B) Na Aoete v avicwon |X + 533.
v) Na Bpeite T1g KowvEG MGEIS TOV avVIoHoE®Y TV epotnudtov (o) kot (B) pe ypnon
TOV GAEOVA TOV TPOYUATIKAOV APIOUOV KO VAL TIG YPAWETE LE TN LOPPT S10GTHILOTOG.

5. a) Na Avoete v e€iomon |2x—4|=3|x—1|.
B) Na AMoete v avicwon |3x—5[>1.
v) Eivat ot Meeig g e€icmong tov (o) epotuatog kat AVoELS TG avicmong tov ()
ePOTLATOG; Nol OITIOAOYNGETE TNV ATAVTIGT COG.

6. a) Na Avoete v avicwon [X—1p5.
B) Na Bpeite tovg apiBuovg X mov améyovy omd 10 5 andotoon pkpodTePN TOov 3.
v) Na Bpeite T1g kowvég Moelc tov (o) kot (B).

7. a) Na Adoete v avicoon [x-5|<4.

1 1
B) Av kdmolog apOuog a eraAnBedel TV Topamdved avicwon, vo. anodeiEete 0Tt 3 <—<1.
o

8. Afvovton ot avishoelc: —x*+5x—6<0 (1)kat X°*—6<0 (2).
a) No. Bpebodv o1 Moelc Tov avichoemv (1), (2).
B) Na napactabovv ot Avoelg tav avicooewv (1) kot (2) mdve otov dEova TV TPoyUaTIK®V
aplBu®v kot va Bpehodv o1 KowEg ADCELS TOV TOPAUTAVED OVIGHCEMV.

9. a) No Moete ™V avicwon: X’—10x+21<0.
B) Atvetar ) mapdotacn A=|x—3|+[¥—10x+21|
i) T 3<x<7,va deifete 0Tt A=—x*+11x-24.
ii) Na Bpeite tig Tipég tov X E(3,7), y1a T1g omoieg 1oyvel A=6.

10. &) Na AMboete Ty avicoon 3x°—4x+1<0.
B) Av a, B dvo apiBuoi Tov givar AGELS TN TAPATAVED aVIc®OoNG, Vo amodeilete

3o+ 63
9

ot 0 ap1fuode etvan emiong Adon g avicmong.



11. o) No Adoete v avicwon |X+4pH3
B) Av o >-1, va ypayete v topactacn A=|j+4|-3| xopic amdivteg Tiuég. Na
OLTIOAOYNGETE TO GLAAOYIGHO GOG.

12. ) Na Avbei 1 eéicwon x°—x—2=0
B) Na Avbei n avicwon: XP—x—2>0xat vo. TOPAGTNGETE TO GUVOAO AVCEDV TNG GTOV AoV
TOV TPAYLOTIKOV oplOUmV.

4 4
v) Na torobetioete 10 3 oTOV AE0Va TOV TPOYUOTIK®OV aplBudv. Eivotl 1o 3 Adon g

avicmong tov epotrotog (B); No attiohoyHGETE TV OTAVINGT GOC.

13. o) No anodeitete 0Tt X2+4X+5>0,yla k6B Tpaypatikd aplOuo X.
B) Na ypayete yopic amoAvTes TipéS v mapdotacn B=pE+4x+5f)C+4x+4|.

14. Aivetar to tpidvopo f(X)=3x°+9x-12, xER.
a) No Avoete v avicwon f(X)<0 kot va Topactioete 10 6HVOLO T®V ADGEDY TNG GTOV
AEoVa TV TPAYUATIKOV OPOUOV.
B) Na eréyéete av o aptOpog Y2 v Aoon g avicmong Tov epmthipatog (o). No
OUTIOAOYNGETE TNV ATAVINGT COG.

15. Aivovtau ot mapactdoe: K=202+p%+9 kon A=2a(3-p), 6mov o, feR.
a) No Seitete 611 K—A=(a’+20p+p?)+(0*—6a+9)
B) Na dciete 611 K>A, yia kGbe Tiun tov o, P.
v) T moteg Tyég Tov a, B oyvet n .ot ta K=A; Na a1tioloynoete v amdvinoct 6og.

16. a) No ADGETE TIG AVIGMOELS KOl VO TOPAGTHOETE TIC AVGELS TOVG GTOV GEova TV
TPAYLATIKOV OPLOUOV:
1) [2x—=3K 5.
i) |2x—31.
B) Na Bpeite tig TIHég TOV X Y10 TG 0T0ieg GLVAANOEHOVV 01 TAPATAV®D AVICHGELS.

17. a) No. Mvoete v e&icoon 2XX—x—6=0 (1)
B) Na Aoete v avicwon |[X-1|<2 (2)
Y) Na e€etdoete av LITAPYOLY TIEG TOL X TTOV IKOVOTTOLOVV T TOYpOoVa. TIG o)écelg (1) ko

).

18. o) No ADoETE TIG TOPAKATO VIGMOELG KOl VO TAPACTHOETE TIG AVGELS TOVG 6ToV GEova TV
TPOYHOTIKGOV aptOpmv: 1) |1-2x|<5ka i) [1-2x[>1.
B) Na Bpeite Tig axépaieg TIWES TOV X Y10, TIG OTOIEG GLVOANOEVOVY O TAPUTAV® AVICDGELC.

19. Aivovtat ot avichoelc: |X-2|<3kat X*—2x—-8<0 .
o) No Bpeite T1¢ AMOGEIC TOVG.
B) Na deitete 61 01 avic®oelg cuvainfevovy yio X (—1,4].
Y) Av ot ap1Bpoi p1 Kat p2 GVAKOVY 6TO GHVOAO TMV KOOV ADGEMV TV dVO AVICHCEDV,

, , , + , , ,
va dgiEete OTL Kot 0 aptOpdc pl—zpz etvat kown Tovg Avon).

20. Aivovtat ot avichoerc: 2<|xK3 kot X*—4x<0 .
a) No Bpeite T AGELS TOVG.
B) Na deiete Ot 01 avicdoelg cuvainfevovy yio X E[2,3].
Y) Av ot apBpoi p1 Kot p2 AVAKOVY GTO GHVOAO TMV KOWVAV AVGEDV TMV dVO AVICHGEDV,



. , . + . , ,
va O0gi&ete OTL Ko 0 apBpdg pl—zpz elvat ko Toug Avon.

. , 2
21. Aivovtat ot avicwoelg [X+1K2 kot X*—x—2>0.

o) No ADGETE TIG AVIGMOGELG.

B) Na deitete 61 01 aviomoelg cuvainfevovy yio XE[-3, —1).

Y) Av ot appoi p1 Kot p2 AVAKOVY GTO GHVOAO TMV KOWVAV AVGEDV TMV dVO AVIGHGEDV, VO

deikete 0T p1—p2E(-2,2).

22. a) No Moete T avicnon X°<X 6T0 GHVOLO TOV TPOyLOTIKAOV aptOHV.
B) Atvetau évac mporypatikog aptfudc o pe O<a<l.
1) Na BdAete otn oepd, amd TOV LKPOTEPO GTOV UEYOADTEPO KOl VO TOTOOETNOETE
TGV GTOV GEOVE TOV TPOYHOTIKOV aptBpdv, Toug apduodc: 0, 1,0, o, Jo.
No aTloA0OYNGETE TV OIAVINGCTY 60G e TN PoNdela Kot ToL EpOTAUATOS @).
i1) Na amodeiete Ot 1oyvel n avicoTnTo V1+ o0 < 1+ Jo.

23. o) No Aboete v avicwon X*>X 670 GOVOAO TV TPAYLOTIKOV OPIOUDV.
B) Alvetou évag mparypatikog aptuds o pe o>1.
i) Na BdAete otn oepd, amd TOV LKPOTEPO GTOV UEYOAVTEPO KOl VO, TOTOOETNOETE TAV®
GTOV AE0VO TOV TPOYUOTIK®OV aplBudv, toug apBpovg: 0, 1,a, o2, o .
No atTloAOYAGETE TNV OTAVINGT GOG UE TN PonBELa Kot TOV EpOTAATOS OL).

2
. , , , oa+a
i) Na kévete o {810 Y10 Tovg opOpovg: o, o, 5

24. 0) No Moete v avicwon |[X-3K5.

B) Na amreikovicete 10 6OVOLO TV ADGEDV TNG Avicmong ovThg mhve otov dova TV
TPAYUOTIKOV oplOUdV Kot VoL EPUNVEVCETE TO OMOTEAEGLA, LE PAOT TN YEOUETPIKN
onuociao g mapdotoong [X-3|.

v) Na Bpeite 6A0VG TOVEC aKEPOIOVS APOLOVE X TOV IKOVOTO10VV TNV avicwon [X—3K 5

6) Na Bpeite to TA700¢ TV aképatmv aplOpdv X mov Kavorotovy v avicwon |[X}3K 5
Noa a1ToAoYGETE TNV OTAVTNOY GOC.

25. ) Ocwpolpe Ty eEiomon XP+2x+3=, pe Tappetpo o ER.
i) Na Bpeite yio moteg tipéc tov o e€icmon X“+2x+3=u €xel OVO PILEC TPOYLOTIKES Ko
dvicegs.
ii) Na Bpeite tqv tipun tov a dote n e€icwon va. £xel dSutdn pila, Tnv omoia Kot va
TPOCOOPICETE.
B) Atveton o TprdVVpO f(X)=X*+2X+3, XER.
1) Na amodei&ete 011 f(X)>2, yio kébe X ER.

i) Na Avoete v avicmon /f(X) -2 < 2.

26. Aivetat 1o TpLdVORO AXP—(A*+1)x+, LER—{0}

o) No Bpeite T dlakpivovoa A TOL TPLOVOLOV KoL VO AT0dEIEETE OTL TO TPLOVVUO EXEL
pilec mpaypaticég yio kabe A ER—{0}.

B) Av Xy, X2 givon o1 pilec TOL TPLOVOLOL, VO EKQPAGETE TO dBpotoua S=X+X, cVVAPTHOEL
tov A0 kot va Bpeite v TIun T0L Yrvopévov P=x-X2 Tov pridv.

v) Av A>0 10 mapamdve tpiovopo £xel pilec Oetikég N apvnTikéc; No atiohoyNoETE TV
OAVTNGT] GOG.

8) Av O<£Lkon X1, X2 He X1<X2 gival ot pileg TOL TOPATAV® TPIWVOLOL, TOTE VO, fpeite TO
npoonuo tov yvopévou f(0)-f(k)-f(w) , 6mov K, p givar apBpoi Tétotol doTe X3 <K<X<L.



27. Atveton 10 TPLOVLHO X2+BX+B2, omov BER.
o) No vroloyicete tn dokpivovca A Tov TPLOVOLOD.
B) i) Av B#0 11 unopeite va meite yio 10 TPOGNLO TOV TPLOVOLOV;
1) Mg oAraler n oamdvinon cog oto epatnua (i), 6tav B=0;
v) Me ) Bonbeia g andvinong oto epdthpa (B), va anodsiEete OTL 1IoYVEL 1] OVIGOTNTA
a?+op+B%>0 Y10 0MO10VEATOTE TPAYHOTICOVS apOROVE @, B OV Sev givan kat ot F60
tavtoypova 0.

28. Atvetou T0 TPLOVLHO X°—2x—8.
o) No Bpeite T0 TPOGNLO TOV TPIWVOLOL Y10l TIG SAPOPES TIUES TOV TPAYLOTIKOD 0ptOpod X

B) Av K:—%ji , 1 T TG TapdoTaong k—2k—8 eivat undév, HeTikdc 1 opvnTikde

apOuog; No aTloAOyYNGETE TNV QTAVINOY| GOG.
v) Av woydel —4<u<4, 1L uTopEITE VO TEITE Y10 TO TPOCTLLO TNG TIUNG THG TOPACTOONG
p2—2p|—8; Na attloAoynoete TtV andvinon oag.

29. Aivetat 1o Tpidvopo f(X)=x*—6x+\—3, e AER.
o) No vroloyicete T dokpivovca A 1oV TPLOVOLOV.
B) Na Bpeite tig Tuég Tov A Y10 TIC 001EC TO TPLOVLUO £XEL OVO AVIOES TPAyUaTIKEG Piles.
Y) Av 3<u<12,t61¢!
i) Na d&i&ete 0TL T0 TPLUOVLLO el 600 Gvioeg OeTikég pilec.
1) Av X1, X2 pe X1<Xz €ivar o1 500 pileg Tov TPIOVOLOL Kot K, W givar 600 apdpoi pe k<O
Ko X1<p<Xp, v Tpocdlopicete To Tpdonuo tov yvopuévov k-f(k) wf(pn). Na
OITIOAOYNGETE TNV OTAVTNOY| GOC.

30. a) i) Na Bpeite Ti¢ pileg Tov TpLOvOHOD X2+9X+18.
ii) No Mboete tv eEiowon [x+3|+[X+9x+18|=0.
B) i) Na Bpeite 0 TpdoNo TV TPLOVOLOL X2+9IX+18, V10 TIC SIUPOPES TIES TOV X.
i) Na Bpeite Tic TipLéc TV X Yo Tic omoieg wybdet )C+Ix+18|=x*—9x—18.

31. Or mhevpég X1, X2 evOG opBoywviov maporinioypdppov givar ot pileg g e&iomong
%—4(x +%) x+16=0,L(0,4) .

a) No Bpeite:
i) v mepipetpo I tov opboymwviov cuvaptioet Tov A.
i) To epPadov E tov opboywviov.
B) Na amodei&ete 611 [1>16 ,y1a kGO L E(0,4).
v) T wowo Tiun tov A n mepipetpog I tov opboywviov yiveron ehdyiotn, dniadn ion pe 16;
T1 pmopeite va meite tOTE Y100 T0 0OpBOYDOVIO;

32. O1 mAevpég X1, X2 €vOg opboywviov mapaiinAioypappov givor ot pileg g e€lowong
X¥—2XH\(2-1) = O pe AE(0,2).

o) No Bpeite:
1) v mepipetpo I tov opboywviov.
ii) To epPadov E tov opBoymviov cuvapthiost Tov A.

B) Na amodei&ete 011 E<1, yio kbe AE0,2)

v) T woto Tiur tov A to epPaddv E tov opboymviov yivetar péyioto, oniadn| ico pe 1; Tt

umopeite va meite T0TE Yo 10 0pBoYdVIO;



33. ) No Aoete v avicoon X°—5x—6<0.
, , (46 _46 ,
B) Na Bpeite to Tpdonuo tov apbpod K= T + 577 — 6 KO VO 01TIOAOYNGETE TO

GLALOYIGUO GOG.
v) Av 0. €(—6,6),va Bpeite To Tpdonpo e mapdotacns A=o’—5ku|-6. Na artiohoyfioete
TNV omdvINnoT Gog.

34. Ocwpodpue opboydvio Tpiyovo ABIT (A=900 ) pe kdBetec mAevpéc mov £xovv unkn X, y
tétoln, vote X+y=10.
o) No anodeiEete 6t1 T0 eUPfaddv Tov Tprydvov ABI' cuvaptioet Tov X divetat and Tov

om0 E(x)=% (Lx%+10x), X0, 10).
. . 25 ,
B) Na amodeilete OT1 E(X)ﬁ; v kéfe X <0,10) .

) T'a oo i Tov X E(0,10) 10 guPaddv E(X) yiveton péyioto, dnradn ico pe 275; Tu

mopatnpeite 101€ Yo 10 Tpiywvo ABI

35. 210 emopevo oynua o ABI'A givon tetpdywvo mievpdc AB=3 kot to M eivan £va Tuyaio
€00TEPIKO onpeio g dtaywviov Al'.'Ectw E 10 cuvoAikd eppaddv towv oKlooHEVOV
TETPOYOVOV TOV GYNLOTOC. .

) No omodeifete 611 E=25X-6x+9, X (0,3).

—

A H r
B) Na amodeilete OT1 EZ% , Yo kabe X (0,3).
vY) T oo Béom tov M dve oty AT T0 GLVOAKO
eUPAOOV TOV GKLUGUEVOV TETPUYDVOV TOV
, . . . 9
oYMUOTOG YiveTal EAdy10TO, ONAadn 160 HSE ;
K - z
No attioAoynoete TNV omdvInon Gog. X
A 4 2] B

36. Aivetol n avicwon |[X+1|<4 (1).
o) No ADceTe TNV avicmor| Kol VoL TUPAGTHGETE TO GOVOAO TV AVGEDV TNG TAV® GTOV
AEova TV TPAYUATIKOV 0PlOUOV.
B) Na Bpeite 0Aeg Tic aképateg ADoelg TG avicmong (1).
v) Na KataoKeVAGETE £Va, TPUOVLUO TNG LOPPNG X“+PX+y To omoio va £xel pileg 600 amod Tig
aképaieg Aoelg g avicwong (1) kot va £yetl OeTikn Tiun, yuo kabe X<0.

37. Aivetor n avicwon |[x-1|<3 (1).
o) No ADGETE TNV avicmoT Kot Vo TUPUGTHOETE TO GOVOAO TV AVGEDV TNG TAV® GTOV
dEova TOV TPAYHOTIKOV oplOUdV.
B) Na Bpeite 0Aeg Tic aképateg ADoelg TG avicmong (1).
v) Na KataoKeVAGETE £Va, TPUOVLUO TNG LOPPNG X“+PX+y To omoio va £xel pileg 600 amod Tig
aképaieg Aoelg g avicwong (1) kot va £yetl OTikn Tiun, yuo kabe X>0.

38. Aiveton 1o Tprdvopo f(X)=—x*+2x+3.
o) No. Bpeite 0 TpoéoN o TOL TPLwVLROL f(X) Yia Tig S1dpopec TIHES TOL X.
B) Na mpocdiopicere, oITIOAOYDOVTOG TV OTAVINGT GOG, TO TPOGTLLO TOV YIVOUEVOD
f(2,999j(-1,002)
v) Av —3<0<3, va Bpeite 10 TpOoTLO TOV 0ptOpos —a>+2f|+3.



39. a) Na Aoete v avicmon X2+122x Q).

B) Atvovton dvo apiBuoi k, A ot omoiot givar Avoelg g avicmong (1) kot Kavorolovy
emmAéov 1 oxéon (A—1)(k—1)<O0.
1) Na deiete 611 t0 1 givan peta&d tov K, A.

ii) Na dciete o011 |1<—7»|2§ .

40. Aiveton Tpoypatikog aptOpog o, Tov tkovonolel T oyéon |o—2|<1.
o) No ypayete 6€ LopPn SLOUCTHUATOS TO GUVOAO TOV SVVATOV TILMV TOV (.

1
B) Ocwpolue 6N GLVEYELL TO TPLOVLLLO Xz—((>c—2)x+zr :
i) Na Bpeite tn d10kpivovca TOL TPLOVOLOL KOl VoL TPOGO10PIicETE TO TPOSUO TNC.

I1) Na deiete 611, Yo kdOe Ty tov XeR, 1oyet X2—((x—2)x+% >0.

41. a) No Moete TV avicmon X2+x—6<0.

B) Na Aoete v avicmon [X —% >1.

Y) Alveton 10 TapaKaT® 0pOOYDOVIO TOPUAANAOYPOULO LE
mhevpég o kot at+l, dmov o apBudS o tkavomolel ™)
a
>1. Av yia o gppadov E tov opBoywviov

oyxéon oc—1
x 2

oyvel E<6, 1o1e:

i) Na dei&ete ot g <<2. ol

I1) Na Bpeite peta&d motwv aptudv Kopaivetol n TepiteTpog tov opboymviov.

42. ) Aiveton 1o TpLdvopo X—3x+2, XeR. No. Bpeite 10 TPOGSNLO TOL TPIOVOLOL.
B) Oewpovue TpaypoTikovg aptuovg a, B dapopetikong and to 0 pe a<P yio Tovg 0moiovg
woyvet (o?—3a+2)(*—3p+2)<0.No anodeitete o1t woyvet |(0—1)(B—2)|=—1)(B—2).

X?—4x+4
2x* - 3x- 2
o) No. TopoyOVIOTOIGETE TO TPUOVOLO 25C—3x-2.
B) o moteg Tyég Tov XER opiletor n mopdotacn K; Na artiohoyncete v amdvinomn 6og.
v) Na amhorooete v napdotaocn K.

43. Aiveton n mopdotoaon K=

44. Aiveton mpoyuatikog aptOuog X, yio tov omoio oyvel d(X,—2)<1.Na dei&ete Ot
o) —3<x<-1.
B) X*+4x+3<0.



